

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

a Klímabarát Települések Szövetsége Egyesület

2024. május 23. napján tartott megismételt KÖZGYŰLÉSÉNEK üléséről

Helye: Online, Zoom platformon

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Levezető elnök: Kovács Lajos

Jegyzőkönyv-hitelesítő: Csernus László

Jegyzőkönyv-hitelesítő: Kármán Kitti

Jegyzőkönyvvezető: Kiss Bence Álmos

Kovács Lajos: a 2024.05.23. 10:00-ra összehívott megismételt közgyűlés határozatképes. A Közgyűlés jelenlévő tagjai és a meghívottak a mellékelt jelenléti ív szerint (1.sz. melléklet, 2.sz. melléklet a 2024.05.16-i határozatképtelen közgyűlés jelenléti íve) 10:05 órakor megkezdődik az ülés.

Kovács Lajos: köszöntötte a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Közgyűlés határozatképes. A közgyűlés első lépése, a levezető elnök és a hitelesítők, valamint a jegyzőkönyvvezető személyének megválasztása.

Levezető elnöknek Kovács Lajost javasolja. Van-e valakinek egyéb javaslata? Nem volt.

SZAVAZÁS: A közgyűlés a javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Jegyzőkönyvvezetőnek Kiss Bence Álmos javasolja. Van-e valakinek egyéb javaslata? Nem volt.

SZAVAZÁS: A közgyűlés a javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Jegyzőkönyv-hitelesítőknél Csernus Lászlót és Kármán Kittit javasolja. Van-e valakinek egyéb javaslata? Nem volt.

SZAVAZÁS: A közgyűlés a javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Kovács Lajos (továbbiakban: Levezető elnök): ismertette a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

1. 2023. évi szakmai beszámoló
2. 2023. évi pénzügyi beszámoló
3. 2024. évi pénzügyi terv
4. Egyebek

SZAVAZÁS: A közgyűlés a napirendet egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

1. napirend: 2023. évi szakmai beszámoló

Kovács Lajos levezető elnök ismerteti a szakmai beszámolót, amit minden tagnak kiküldésre került a meghívóval együtt. Kovács Lajos ismerteti a szervezet szakmai tevékenységét, feladatait és előrehaladását a LIFE projektekben, melyek a tervezett ütemben zajlanak.

Van-e kérdés a szakmai beszámolóval kapcsolatban?

SZAVAZÁS: A Közgyűlés egyhangúlag elfogadta a 2023. évi szakmai beszámolót.

2. 2023. évi Pénzügyi beszámoló

Kovács Lajos levezető elnök felkéri Felügyelő bizottság tagját; Baka Györgyöt, hogy ismertesse az általuk elfogadott pénzügyi beszámolót.

Baka György: A mérlegképes könyvelővel konzultálva a három FEB tag rendben találta és elfogadta a 2023. évi pénzügyi beszámolót, kifogást nem emeltek ellene. Javasolja az elfogadását.

Kovács Lajos levezető elnök: Van-e kérdés beszámolóval kapcsolatban?

Nem volt kérdés

SZAVAZÁS: A Közgyűlés egyhangúlag elfogadta a 2023. évi pénzügyi beszámolóját.

3. napirendi pont: 2024. évi költségvetés

Levezető Elnök beszámol a 2024. évi költségvetési tervről. A Szövetség 2024-ban is felelős gazdaságot fog folytatni, finanszírozása biztosított. Kovács Lajos beszámol az eddig beérkezett tagdíjakról, illetve kéri a tagságot, hogy aki még nem tette, egyenlítse ki a tagdíj összegét a Szövetség felé. Továbbá beszámol arról, hogy az informatikai platform megújítása is jelenleg folyamatban van, a Szövetség honlapja új platformra kerül, mely fenntartása költséghatékonyabb és használata is egyszerűbb a kollégák számára.

Levezető Elnök szavazásra bocsátotta a 2024-as költségvetési tervet.

Van-e bárkinek kérdése?

Kérdés nem volt

SZAVAZÁS: A Közgyűlés egyhangúlag elfogadta a 2024. évi pénzügyi tervet.

4. napirendi pont: Egyebek

Bíró Péter a Szövetség online levelező rendszerével kapcsolatban jelzi, hogy annak működése sok esetben igen körülményes, és várható-e ebben az ügyben változás? Kovács Lajos levezető elnök a kérdésre válaszként jelzi, hogy a levelezőrendszerrel kapcsolatos problémákat ismeri, megvizsgálják, ha a Szövetségnek lehetősége van rá, akkor az azzal kapcsolatos problémákat korrigálni fogja.

Kovács Lajos levezető elnök a Közgyűlést lezárta, megköszönte a figyelmet és a részvételt.

Kmf.



elnök



jegyzőkönyvvezető



levezető elnök



jegyzőkönyv-hitelesítő



jegyzőkönyv-hitelesítő